

## **Протокол заседания Совета по питанию №1**

от 12.09.2023 г.

Присутствовали - человек

### **Повестка дня:**

1. Обсуждение графика горячего питания на первое полугодие.
2. Проверка наличия необходимого количества посуды к новому учебному году.
3. Ознакомление членов Совета по питанию с внесенными изменениями в меню.

По первому вопросу обсудили новый график горячего питания. Пришли к выводу, что график горячего питания учеников 1-11 классов удобен для педагогического состава и работников столовой, так как дети приходят в столовую после уроков на переменах, согласно возрасту и учебного плана. Завтрак начинается в 9:10 и заканчивается в 10:55, продолжительность приема пищи 15 минут. На обед дети также приходят между уроками.

Решили: Принять информацию к сведению.

По второму вопросу выслушали заведующую производством Агапову Н.А, которая рассказала, что поставщик питания ООО «Вектор» обеспечил к началу учебного года раздаточный блок необходимым комплектом столовых принадлежностей, (тарелки, стаканы, вилки) и новой нержавеющей посудой. Была проведена проверка на наличие сколов и видимых дефектов, в ходе , которой отметили, что вся посуда соответствует СанПин , тарелки, которые имели сколы были списаны и заменены на новые.

Решели: Ежедневно проверять посуду на предмет сколов и повреждений.

По третьему вопросу выслушали ответственную за организацию горячего питания Вилль А.А., которая рассказала, что в меню обедов обучающихся удалось внести корректировки и заменить ленивые голубцы на картофельное пюре и котлету «Школьную». Анастасия Александровна отметила, что в этом учебном году, как и в том в рационе детей присутствуют в достаточном количестве свежие овощи и фрукты, что благоприятно влияет на растущий организм детей.

Решили: Принять информацию к сведению.

Вилль А.А. Bl  
Станова Н.Н. Stanof -

Гавришуков В.Н. G

Песенников М.Н. Tef

Каренина Е.Я. Z

Селан М.Ф. Sef

**Протокол №2**  
**Заседания Совета по питанию**

от 27.09.2023 г.

Присутствовали – человек

**Повестка дня:**

1. Обсуждение вопроса дополнительных уплотненных полдников для детей , посещающих группу продленного дня.
2. Контроль за санитарным состоянием и чистотой пищеблока и столовой.
3. Проверка вкусовых качеств горячего питания.

По первому вопросу выслушали ответственную за организацию питания Вилль А.А., которая рассказала, что совместно с поставщиком питания ООО «Вектор» было разработано дополнительное уплотненное меню полдников, для детей, которые ходят в группу продленного дня. В рацион данных полдников, были включены такие блюда как: блинчики с джемом, макароны с сыром, оладьи со сгущенным молоком, картофельное пюре с котлетой, свежие овощи и фрукты, т.е. все те блюда и продукты, которые с удовольствием едят дети. Классными руководителями были выявлены дети, которые хотят получать такое питание, теперь поставщиком питания разрабатываются ТК , и после осенних каникул дополнительные полдники включатся в рацион детей.

Решение: принять информацию к сведению и контролировать рацион дополнительных полдников.

По второму вопросу заслушали председателя родительского комитета Песенниковой М.А. Она рассказала о проверке санитарного состояния пищеблока и столовой. Ею было отмечено, что холодильники чистые, в каждом холодильнике есть градусник и соблюдается температурный режим, в морозильных камерах нет наледи, товарное соседство соблюдается, все продукты промаркованы. На складе сыпучих продуктов все товары распределены по своим полкам, в овощной камере все овощи хорошего качества без видимых признаков порчи.

Решение: Продолжить за соблюдением санитарных норм с привлечением членов родительского комитета.

По третьему вопросу была проведена дегустация обеденных блюд горячего питания. Фактическое наличие блюд соответствует меню. Все блюда готовятся в соответствии с технологической картой. Членами Совета по питанию отмечены хорошие вкусовые качества и хороший внешний вид блюд. Удельный вес несъеденной пищи (взвешивание остатков) по итогам родительского контроля – минимальный.

Решение: Продолжить контролировать вкусовые качества и внешний вид приготавливаемого питания.

Вишнев А.А. *B. Vishnev*  
Гранова Н.Н. *N. Granova*  
Соловьевская В.Н. *V. Solov'yova*  
Дюфай М.Н. *M. Dufay*  
Бесеников В.И. *V. Besenikov*